

Basfoliar[®] Boro SL



Fertilizantes de micronutrientes

Fertilizante foliar en solución líquida concentrada.

- Fertilizante foliar liquido de alta concentración de boro
- Especialmente desarrollado para corrección de deficiencias de boro
- Ideal para aplicación foliar y para aplicación vía fertirriego, en sistemas localizados y/o mecánico mayor (pivotes)

Descripción

Basfoliar[®] Boro SL es un fertilizante de alta concentración de boro, formulado en base acuosa, especialmente recomendado como corrector foliar de deficiencias de boro en frutales y cultivos. Es una excelente opción para la fertilización bórica de mantención vía fertirriego para cultivos.

Si deseas contactarte con algún experto que te asesore pincha acá:

https://www.compo-expert.com/es-CL/servicio/contacto-de-ventas-por-zona

Más Información:

Ver Ficha Técnica Completa



Declaración

Formulado en base acuosa a la forma de Ester-Trietanol Amina (TEA), Basfoliar[®] Boro SL genera baja presión osmótica en el agua de aplicación foliar, lo que se traduce en seguridad sobre brotes, hojas, frutos, y además no deja residuos indeseados. En aplicación directa al suelo, minimiza los tiempos de aplicación con pulverizadora de barra y/o avión, ahorrando tiempo y costos de aplicación respecto a fertilizantes bóricos de baja solubilidad.

Contenido	Nutrientes	
11,0 %	В	boro

- Apariencia: Líquido de color amarillo pálido
- Densidad a 20°C: 1,32 g/cc
- **pH a 20°C:** 8.3 (producto puro)
- pH* a 20°C en agua destilada al 0,1%: 8,7

PRECAUCIONES

Los fertilizantes de Boro, sin excepción, tienen compatibilidad limitada con Calcio, esto implica que existe punto saturación de especies y ante esto, usar como regla básica:



- **1.** No exceder una concentración de 80 cc /HI de Basfoliar[®] Boro SL, cuando sea necesario mezclar el producto con fertilizantes foliares cálcicos, especialmente cuando no están complejados.
- 2. Usar el mayor volumen de mojamiento posible, sin exceder el volumen

 Basfoliar Boro SL es un producto ecológicamente compatible, biodegradable en el medio ambiente y no

tiene restricciones de carencia.

Basfoliar[®] Boro SL para aspersión foliar, se puede adicionar directamente al estanque del equipo pulverizador a medio llenar de agua y completar hasta volumen total con agitación constante.

Basfoliar[®] Boro SL es compatible con la mayoría de los fitosanitarios de uso convencional. No obstante, COMPO EXPERT recomienda realizar pruebas de compatibilidad de las mezclas de cada caso particular. No debe mezclarse con aceite.

Basfoliar[®] Boro SL es considerado no tóxico para las plantas y animales. Por lo tanto, para el manejo del producto es necesario atenerse a las precauciones de uso de los productos fitosanitarios con los que haya sido mezclado Basfoliar[®] Boro SL.

Basfoliar® es marca registrada de COMPO EXPERT GmbH.



Unidad de entrega

Bidón de 20 L